4 Knacc
|. BMecTo To4eK BCTaBb Hy»KHble ByKBbI
1) A3 K...He Kap 3pH, 6...3 KUT3, TYBa43H TaMu... Ta Ma. 2) A3 KeH... KeH...ap 03..H, TOHHap KbicKka byna.
2. Hanuwwu nepeBog, ropogoB Mo-TaTapCcKu
KasaHb -
3eneHoa0NbCK -
Yucronons -
ANbMeTbeBCK -
Anabyra -
3. KaK cKa)kewb 0 TOM, 4TO:
- NTULbI NPUIETENN N3 TENbIX KPAEB;
-OKO0/10 BaLWLero 40mMa MHOIO AepeBbEB;
- Tbl NtO6GULWBL NTUL?
4. Hanuwwu nepeBog, CNOBOCOYETAHNM
Halwa pecnybaunKa-
BaLl ropog-
Hala cTonunua-
HaL A3bIK-
HalwW NpasgHUKK-
BallM MmeHas.
Hanuwwn gaHHble yncna cnosamm
1)9,13,14,16,17,19
6. Cnpocun y apyra:
-KaKue peKkn ecTb B TaTapcTaHe;
-KaKue }KMBOTHble 06uTatoT B TaTapcTaHe?
7. Packpolit ckobkn. CnoBa B CKOOKax NOCTaBb B HYXKHOM popme

1) ByreH caraTb (anTbl) MMH 6alipamra 6apam. MuH (aHU)4auaK bynak ntam. (bes) byreH KyHaknap Kuna.
Be3 TabblH (AHbIH) yTbipabbl3. Kapra 6oTKackl

H6anpame a3 (KeH) byna

KoHTponb A3ma swHe 63813y KpuTepuitaapbl:
1 6upem — 6 6ann 2 bupem — 5 6ann

3 bupem — 3 6ann 4 6upem — 6 6ann

5 6upem — 6 6ann 6 Gupem — 2 6ann

7 6upem — 5 6ann



Bapbicbl - 33 6ann

29 - 33 6ann - «5»ne Kyena
23 - 28 6ann - «4»ne Kyena
17 - 22 6ann - «3»ne Kyena
16 gaH TybaH - «2»ne Kyena.
90-100%- «5»ne Kyena

69 — 89%- «4»ne Kyena

50 — 68%- «3»ne Kyena

49 % TaH KUMPIK - «2» e Kyena



